



昨天,NBA季后赛西部半决赛湖人客场挑战爵士,爵士104:99战胜湖人,将总比分扳成1比2。科比拿下34分6个篮板;爵士队德隆-威廉姆斯得到18分12次助攻,布泽尔砍下27分、20个篮板的大号两双。

舜天赢球稳住第一

昨天下午,上轮比赛轮空的江苏舜天在主场迎来了重庆力帆的挑战,最终依靠外援马戈诺的两粒进球,以2比0战胜了重庆力帆,稳固了自己排名第一的位置。

本场比赛,江苏舜天在首发阵容上没有太大的变化,前锋线上依旧由巴洛斯基和戈塔搭档。第33分钟,江苏舜天在前场左侧获得任意球机会,15号队长胡明华把球主罚到禁区,插上的外援33号马戈诺头球攻门被后卫挡出,然后再跟上补射,门将扑救不及,皮球进入球门,江苏舜天以1比0暂时领先。下半场比赛由江苏舜天开球,第48分钟,江苏舜天的传中被重庆力帆后卫挡出底线,9号李本舰主罚角球把球传到小禁区前,埋伏在小禁区的33号外援马戈诺高高跃起头球攻门,皮球穿过门将进入球门死角,把比分扩大为2比0。这个比分一直保持到了终场。

快报记者 吕远/文 顾炜/摄



安利纽崔莱健康跑南京落幕

快报讯(记者 付智勇)昨天上午8:30,在南京奥体中心,随着一声发令枪响,近三万名南京市民跟着“安利纽崔莱健康跑”推广大使王军霞以及奥运冠军葛菲冲出了起跑线。

今年的健康跑全长5公里,起点和终点都设在南京奥体中心。自2005年健康跑在南京开跑以来,共有13万市民参加了该活动。据悉,全国每年有近50万人参加健康跑。



王军霞 快报记者 泱波 摄



昨天,在2008年大阪大奖赛110米栏决赛中,中国飞人刘翔以13秒19夺得五连冠,赛后刘翔对自己的成绩感到满意,甚至一语道破天机——“条件合适,我能轻松突破13秒”。

大阪轻松夺冠,刘翔豪气冲天

我能轻松突破13秒

大阪预示北京夺冠?

“我喜欢大阪,我在大阪参加了七次比赛,从来没有被击败过,我希望明年还能够回到这里参赛。”刘翔说道。昨天大阪天公不作美,一直在下雨,而刘翔的13秒19也是他五连冠第二差的夺冠成绩,不过他并不介意:“在这种天气下能够跑出13秒19我感到非常高兴,考虑到天一直在下雨,而且挺冷,我尽可能跑得稳健一点。能跑到13秒19,我已经对自己今天发挥非常满意,很高兴能够在大阪大奖赛夺得五连冠。”

本次出征大阪,体验比赛感觉,考察封训效果是主要目的,既然遇到下雨天,那么防备受伤的意义已经超过了成绩本身。“更重要的是能够避免受伤,在雨天气温低的情况下比赛,总是冒着一定的风险。”刘翔说道。2004年刘翔在夺得大阪大奖赛之后一发不可收拾,一举登顶雅典奥运会,北京奥运会之前稳稳摘下五连冠后,刘翔当然希望能给北京奥运会的征程起个好头,他的话语中也透露出了这个意思:“我总能够在大阪取得一个赛季的良好开端,因此我希望这是一个好的征兆。”

刘翔不惧任何对手

就在昨天,美国选手奥利弗在多哈超级大奖赛上一举跑出了12秒95的本赛季110米栏最好成绩,他也很可能成为北京奥运会上对刘翔威胁最大的美国选手。在谈到这个对手时,刘翔脸上露出微笑,并送上了祝贺,“这对他而言是个好成绩,不过这不会给我带来压力。”刘翔耸了耸肩,“我能够轻易突破13秒,如果条件良好的话。”

刘翔认为相比大阪下雨,多哈的比赛条件对奥利弗而言是完美的。“如果一名选手能够跑出13秒,当然是个好成绩,但更关键的是在重大比赛中能够跑出这种成绩。”刘翔说道。刘翔的意思很明显,奥利弗的成绩没有经过大赛的考验,能否在奥运会上发挥,还有待证明。事实上奥利弗去年大阪世锦赛和今年瓦伦西亚室内世锦赛,连半决赛都没能通过。

被问及接下来如何备战北京奥运会时,刘翔说道:“我马上就会返回北京,参加22日在国家体育场的比赛。奥运会前的一个多月,我会在北京集中训练,以便能够适应夏天的高温,一切都会很完美的。”

特约记者 文章 发自大阪

奥运夺冠,刘翔需破12秒9

昨天下午进行的大阪大奖赛110米栏决赛中,中国飞人刘翔以13秒19的成绩夺得了冠军。

赛前由于右脚有恙,所以孙海平教练给刘翔定的目标是13秒20,结果刘翔在雨中跑出了13秒19的成绩。若非下雨和对手偏弱,刘翔完全可能跑得更快,对此孙海平教练感到非常满意:“大阪今天下雨,气温下降了很多,我到现在穿着两件衣服还觉得冷,所以刘翔能够跑出13秒19,我还是感到非常满意。”

昨天的多哈超级大奖

赛上,美国选手奥利弗一下子跑出了12秒95的佳绩,对此刘翔曾表示自己没有压力,如果条件允许,也能够跑出突破13秒的成绩。孙海平教练更是直言,12秒95想在奥运夺冠,难度不小。

“(12秒)95在北京奥运会上不一定可以拿到金牌,我们的目标还是定在必须跑到(12秒)90以内。”孙海平教练说道。刘翔的世界纪录是12秒88,如果刘翔北京奥运会目标定在12秒90以内,那么打破世界纪录完全可能成为事实。

外电赞叹刘翔战无不胜

赛后路透社以《刘翔豪取胜利为北京热身》为题对大阪大奖赛110米栏进行了报道。文章称刘翔在凄风冷雨的恶劣天气中,轻松摘得了110米栏金牌。刘翔的夺冠成绩为13秒19,他的同胞史冬鹏获得亚军,成绩仅为13秒63。这也延续了刘翔在大阪六战六胜不败的神话,而这其中还包括了去年的世界锦标赛。在今年三月份瓦伦西亚世界室内锦标赛60米栏夺冠后,

大阪大奖赛是刘翔本赛季第一个重要的赛事。冲刺时他甚至将第二名史冬鹏和排在第三的牙买加老将维格诺尔甩下了八米之远,冲线时刘翔紧握双拳庆祝自己的胜利。

法新社则称刘翔慢步小跑中摘得日本大奖赛110米栏冠军。文章称战无不胜的刘翔克服了恶劣的天气在奥运会还有三个月的时候轻松获得了大阪大奖赛110米栏的金牌。 综合

“眼镜飞人”大阪夺冠

昨天下午,2008年大阪田径大奖赛在长居陆上竞技场上结束了全部比赛的较量。这届大奖赛,中国队派出多名选手参加角逐,在总共23个项目的较量中,中国选手一共获得七项冠军。

除了刘翔轻松夺冠外,胡凯在男子100米的胜出中让人精神一振,在

日本著名选手末续慎吾强有力的挑战中,“眼镜飞人”的状态得以完全发挥,虽然他的起跑不是很好,但他在后程的发力追赶却显得威力十足,由于场地湿滑和本身状态问题,末续在后程没有表现出太强的实力,而胡凯则咬牙一路紧追,最终以10秒54获得了冠军,末续以10秒

55获得亚军。

黄潇潇的女子400米栏优势极其明显,最后时刻她竟然把其他选手甩下十几米远,她的夺冠成绩为55秒22。张文秀在女子链球中以73米52的不错战绩获得冠军。女子铁饼中国选手包揽冠军,宋爱民以60米38获得冠军,而孙太凤以60米24

获得亚军。李梅菊则在女子铅球比赛中以18米46获得冠军。

刘孝生在男子400米跑中意外出彩,他以45秒90获得冠军,这个成绩比他上个月在杭州跑出的46秒11好了不少,但由于日本头号选手金丸祐三缺席本场角逐,刘孝生并没有遭遇什么挑战。 综合

娱乐在线

索赔百万 杨丽娟欲告刘德华

杨丽娟状告南方某报2007年4月12日《你不懂得我伤悲》一文名誉侵权案,9日在广州市越秀区法院第二次开庭。杨丽娟的代理人李天天表示,已在博客中贴出了一份《给刘德华的律师函》,希望刘德华“给小杨道歉,并且赔偿100万元精神损失费”。

有没有侵犯隐私权?

9日的庭审从质证开始。李天天提出,被告文章中有关杨丽娟辍学、其母亲的感情经历都是杨家的隐私,完全没有必要暴露给读者。而南方某报的代理律师彭春文称,是杨丽娟接受采访,主动暴露个人生活和经历,在这种情况下,有关隐私的内容就不应该再算作隐私,更谈不上隐私权。

彭春文还认为,杨丽娟追星的行为导致父亲自杀,这是一个公共事件,公众有权知道事件的真相和形成原因。杨家三人是典型的受社会关注的热点人物,他们和普通人不一样,对于隐私的报道,要有一定的宽容义务。

有没有损害名誉?

此外,李天天指出某报文章的很多段落中有一些主观形容词,如“一片走向萧条的土地,一个走向封闭的家庭……”认为这是记者带有主观倾向的写法,导致读者对杨家的评价下降。

针对这一说法,彭春文认为文章的很多观点都是经过了多方证实的。

希望刘德华赔100万

除了状告南方某报之外,杨丽娟还决定把昔日的梦中情人刘德华告上法院,理由是刘德华曾经说她“不忠不孝”。半个月前,李天天在自己的博客里公布了一封《给刘德华的律师函》,内容是希望刘德华赔偿杨丽娟100万元。

李天天认为刘德华和发布其言论的某网络媒体共同侵害了杨丽娟的名誉权,因此将刘德华和某网络媒体一同列为被告,但考虑到索赔100万元诉讼费用过高,他们降低索赔金额,具体数额在50万元至70万元之间。 曹晶晶 杜斯琪

英皇澄清 谭耀文召妓传闻

5月9日下午,英皇方面主动联系媒体,要求澄清所谓“谭耀文召妓传闻”。

英皇娱乐集团艺人管理部总监霍汶希称:“阿谭(谭耀文)和我认识多年,我们都很了解他,他是个很好的男人。我可以用我的人格和我公司的名义,保证这件事绝对是谣传和误会。他只不过在那天和以前的经纪人到茶餐厅聊天而已。附近可能有夜总会,所以记者误会他们是去找小姐。我们和谭耀文核实过,他从来都没有去过,更别说是熟客了。”

霍汶希觉得内地媒体近三年来,“风气逐渐向香港倾斜”,意指变得和香港媒体差不多八卦。不过,她表示很理解那些媒体和记者的行为,因为“只有做这样的花边新闻才会比较好看”,但媒体不能靠编造新闻来夺人眼球,“谭耀文一向检点,是公认的好男人”。

针对“为何英皇频频有艺人负面或不实新闻爆出”的疑问,霍汶希解释:“一家艺人公司艺人多,发生问题的机会也相应会多。我们的艺人都很红,知名度也很高,因此这种现象也很正常。” 综合